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ATA  DA  SÉTIMA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  PRIMEIRO  PERÍODO  LEGISLATIVO  DA  PRIMEIRA  SESSÃO
LEGISLATIVA  DA  DÉCIMA  OITAVA  LEGISLATURA  DA  CÂMARA  DE  VEREADORES  DE  ITAJAÍ  EM  SEU
PRIMEIRO ANO DE MANDATO. Ao vigésimo terceiro dia do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, na
sede  do  Legislativo  Itajaiense,  sito  a  Avenida  Vereador  Abrahão  João  Francisco  (Contorno  Sul),  nº  3825,  bairro
Ressacada, nesta cidade de Itajaí-SC, no Salão Nobre Vereador "ARNO CUGNIER", estiveram reunidos os seguintes
senhores vereadores: Calinho Mecânico, Célia Filha do Elói, Dulce Amaral, Edson Lapa, Eduardo Kimassa,
Fabrício  Marinho,  Fernando Pegorini,  Professor  Acácio,  Fernando do ônibus,  Marcelo  Werner,  Márcio
Dedé,  Níkolas  Reis,  Otto  L.  Quintino  Jr.,  Paulinho  Amândio,  Renata  Narcizo,  Robison  Coelho,  Rubens
Angioletti, Murilo Pereira, Tonho da Grade, Thiago Morastoni e Vanderley Dalmolin. Às dezoito horas e três
minutos (18h03min) o senhor presidente em exercício, vereador Márcio Dedé, secretariado pela vereadora Dulce
Amaral, 1ª secretária, declarou aberta a presente sessão. A leitura de um trecho da “BÍBLIA SAGRADA” foi realizada
pelo  vereador  Tonho  da  Grade.  NO  EXPEDIENTE  foram  lidas  as  seguintes  CORRESPONDÊNCIAS:  1)  Da
Prefeitura de Itajaí - Gabinete do Prefeito Resposta de Ofício - em resposta ao Ofício 002/2017 do Vereador
Vanderley  Dalmolin  -  OFÍCIO  063/2017;  2)  Da  Secretaria  de  Estado  da  Segurança  Pública  Resposta  de
Requerimento  -  em  resposta  ao  Requerimento  nº  473/2016,  de  autoria  do  Vereador  Carlos  Augusto  da  Rosa  -
Processo SSP 026/2017; 3) Da Câmara de Vereadores de Balneário Camboriú Informativo - apresentando a
composição do Poder Legislativo de Balneário Camboriú para o período de 2017/2018, e informando que as Reuniões
Ordinárias são realizadas nas terças e quartas-feiras a partir das 18h30min - OF. CIRCULAR Nº 0021/2017/GAP; 4) Da
Agência de Desenvolvimento Regional de Itajaí Resposta de Requerimento - em resposta ao Requerimento
nº 364/2015, de autoria do Vereador Antônio Aldo da Silva - Ofício GABS nº 017/201; 5) Do Partido Republicano
Progressista  -  PRP Informativo  -  comunicando  posicionamento  de  independência  em relação  à  atual  base  do
governo na Câmara de Vereadores de Itajaí - Ofício 001/2017; 6) Da União dos Vereadores de Santa Catarina -
UVESC Encaminhamento de Calendários 2017 - encaminhando Calendários 2017 e reiterando os Convites para
que esta Câmara participe do Encontro Estadual de Vereadores 2017, nos dias 15,16 e 17 de março na ALESC e para
que se associe à UVESC - OF/CIRC. Nº 0004/2017; Do diretório municipal do PDT – informando que o vereador
Fernando do ônibus atuará como membro da bancada no Legislativo. MATÉRIAS DO LEGISLATIVO 1 - Projeto de
Lei  Ordinária  25/2017  que  DISPÕE  SOBRE  A  DISPONIBILIZAÇÃO  DE  CAIXAS  COLETORAS  ESPECIAIS  PARA  A
CAPTAÇÃO DE SUGESTÕES E RECLAMAÇÕES EM TODOS OS PRÉDIOS PÚBLICOS SITUADOS NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ, E
DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS  Autoria:  Luis  Fernando  da  Silva;  2  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  28/2017  que
ACRESCENTA DISPOSITIVOS  A  LEI  ORDINÁRIA  Nº  2.734,  DE  29  DE  JUNHO DE  1992,  QUE  INSTITUI  O  CÓDIGO DE
POSTURAS DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Márcio José Gonçalves; 3 - Projeto de Lei
Ordinária 29/2017 que DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE VAGAS DE ESTACIONAMENTO EXCLUSIVO PARA VEÍCULOS DE
TRANSPORTE  ESCOLAR  EM  FRENTE  ÀS  ESCOLAS  E  CRECHES,  PÚBLICAS  E  PARTICULARES,  DURANTE  O  TEMPO
NECESSÁRIO  PARA  EMBARQUE  E  DESEMBARQUE  DE  ALUNOS.  Autoria:  Robison  José  Coelho;  4  -  Projeto  de  Lei
Ordinária 30/2017 que DISPÕE SOBRE A GRATUIDADE DO USO DO CENTREVENTOS PARA TODAS AS ESCOLAS
PÚBLICAS DA CIDADE DE ITAJAÍ Autoria: José Acácio da Rocha; 5 - Emenda Aditiva 1 - Projeto de Lei Ordinária
6/2017 QUE MODIFICA O ART. 30 DA LEI Nº 5.527 DE 07 DE JUNHO DE 2010. Autoria: Níkolas Reis Moraes dos Santos
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-  Projeto  de  Lei  Ordinária  6/2017.  DELIBERAÇÃO:  o  presidente  determinou  o  encaminhamento  dos  projetos  às
comissões  permanentes  de  Legislação,  Justiça  e  Redação  Final  e  de  Finanças  e  Orçamento,  a  fim  de  que  sejam
elaborados  os  devidos  pareceres.  MOÇÕES:  Moção  Nº  1/2017  do  Vereador  NÍKOLAS  REIS  MORAES  DOS
SANTOS - Congratulação e Reconhecimento ao Senhor Carlos Eduardo Vanzuita, por mérito, em ato de bravura com
risco da própria vida. Carlos Eduardo Vanzuita, também conhecido pelos amigos como “Batatinha”, nascido em 15 de
novembro de 1981, residente na cidade de Itajaí, no bairro Fazenda, é destaque nos meios desportistas como triatleta,
bodyboarder,  maratonista,  tendo  já  prestado  relevantes  serviços  como  guarda  vidas  civil.  Enfim,  sempre  foi  um
campeão.  DELIBERAÇÃO:  a  referida  moção  foi  aprovada  com  19  votos  favoráveis.  REQUERIMENTOS:
Requerimento Nº 39/2017 do Vereador LUIS FERNANDO DA SILVA - requer à Mesa Diretora que diligencie no
sentido de promover a alteração do regimento interno, por intermédio de resolução, conforme disposto no artigo 200,
parágrafo  único  combinado  com  o  artigo  246  do  mesmo  codex,  com  o  escopo  de  criar  uma  Comissão  Técnica
(Permanente)  de  “Proteção  dos  Direitos  da  Mulher,  do  Idoso  e  da  Pessoa  com  Deficiência”,  a  fim  de  fiscalizar  e
proteger seus respectivos direitos, a exemplo do que já ocorre com a criada Comissão de “Proteção dos Direitos da
Criança,  do  Adolescente  e  da  Juventude”  disposta  no  inciso  VIII  do  artigo  31  do  Regimento  Interno  desta  Casa;
Requerimento Nº 55/2017 do Vereador MARCELO WERNER -  requer  a  criação  da  Procuradoria  Especial  da
Mulher de Itajaí, que deverá ser instituída através de uma resolução pela Mesa Diretora desta Casa, segundo a forma
regimental. A referida resolução poderá ser feita de acordo com o anteprojeto acostado ao presente requerimento;
Requerimento Nº 56/2017 do Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA - requer o envio de ofício ao Exmo. Sr.
Governador do Estado de Santa Catarina; ao Exmo. Sr. Secretario de Estado da Segurança; ao Exmo. Comandante-
Geral da PMSC; ao Exmo. Sr. Secretario de Estado da Educação; ao Exmo. Sr. Presidente da Assembleia Legislativa;
aos  Exmos.  Senhores  Deputados  Estaduais,  solicitando  que  sejam realizados  estudos  a  fim de  incluir  o  Programa
Educacional de Resistências às Drogas - PROERD, aos alunos matriculados nos Anos Finais (6º ao 9º ano) do Ensino
Fundamental junto às Escolas Públicas do Sistema de Ensino do Estado de Santa Catarina, visando dar continuidade ao
excepcional trabalho que já é desenvolvido nos anos iniciais (1º ao 5º ano) do Ensino Fundamental; Requerimento
Nº 57/2017 do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR -  requer  o  envio  de ofício  ao Exmo.  Senhor  Prefeito
Municipal de Itajaí, com cópia à Secretaria Municipal de Administração para que prestem esclarecimentos com relação
a  licitação  da  Empresa  vencedora  contratada  para  realizar  a  obra  da  Unidade  de  Pronto  Atendimento  do  bairro
Cordeiros, contemplando os seguintes tópicos: 1) Qual a modalidade de licitação que foi utilizada? 2) Qual o tipo de
Licitação que foi utilizado para escolher o vencedor ? 3) Qual Empresa foi a vencedora da licitação e é responsável pela
referida obra? 4) Quais foram as propostas oferecidas? 5) Qual foi  a proposta que venceu a licitação? 6) Quais os
serviços presentes no contrato que foram atribuídos à Empresa vencedora ? 7) A obra ainda está no prazo de garantia?
8)Enfim,  requer  que,  além  das  devidas  informações,  seja  enviada  cópia  dos  contratos,  editais  de  contratação  e
licitação; Requerimento Nº 58/2017 da Vereadora DULCE MARIA AMARAL PEREIRA - requer envio de ofício ao
Prefeito  Municipal  solicitando  informações  sobre  a  Bacia  do  Ribeirão  da  Murta:  1)  Há  projeto  elaborado  ou  em
andamento de intervenção sanitária e de infraestrutura para o Ribeirão da Murta? Caso a resposta seja positiva enviar
cópia. 2) Qual é o cronograma de execução? 3) O projeto será executado na integralidade com recursos próprios do
Município?  Informar  detalhes  financeiros.  4)  Na  hipótese  de  não  haver  projeto  elaborado  ou  em  andamento  que
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providências pretende adotar?; Requerimento Nº 47/2017 do Vereador RUBENS ANGIOLETTI - requer o envio
de ofício  ao Exmo. Prefeito Municipal,  para que responda aos seguintes questionamentos referentes ao binário no
Bairro  São Vicente:  1)  Há previsão de se  contemplar  outras  ruas  no bairro  São Vicente,  a  fim de serem feitas  as
mesmas mudanças e obras que foram feitas nas ruas Estefano José Vanolli e Otávio Cesário Pereira - Binário? Em caso
afirmativo, há uma data definida para implantação dessas obras/mudanças? 2) Quanto à Rua Luiz Lopes Gonzaga,
passará a ter  sentido único?;  Requerimento Nº 52/2017 do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA -  requer o
envio de ofício ao Presidente da Junta Comercial do Estado de Santa Catarina (JUCESC), Senhor Julio Cesar Marcelino Jr.,
para que encaminhe a esta Casa, no prazo de quinze dias, relatório estatístico das empresas de Itajaí que pediram
baixa a partir de janeiro de 2016, até a data do recebimento deste Requerimento; Requerimento Nº 53/2017 do
Vereador PAULO MANOEL VICENTE - requer envio de oficio ao 1º Batalhão de Polícia Militar, solicitando que sejam
intensificadas as rondas policiais nas proximidades do SENAI, situado na Rua Henrique Vigarani, Bairro Barra do Rio;
Requerimento Nº 59/2017 do Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI - requer o envio de ofício à Prefeitura
Municipal  de  Itajaí,  com  cópia  à  Secretaria  Municipal  de  Educação  para  que  responda,  no  prazo  regimental,  aos
seguintes questionamentos: 1) Qual o número de vagas existentes nos Centros de Educação Infantil-CEIs no Município
de Itajaí? 2) Quantas são as salas de aula e qual o número máximo de alunos que compõem as turmas nos CEIs? 3)
Qual a demanda por vaga em cada fase do ensino infantil (Berçário I e II, Maternal I e II, Jardim I e II, Pré e demais
fases)? Informar de forma pormenorizada. 4) Quais providências estão sendo tomadas para sanar a falta de vagas na
educação infantil? 5) Há cronograma para reforma, ampliação ou criação de novos Centros de Educação Infantil? Caso
positivo enviar cópia deste cronograma. 6) Qual a distribuição de orçamento planejada para cada Centro de Educação
Infantil?  7)  Qual  o  número  de  crianças  cadastradas  no  programa  Fila  Única  em  2017,  especificando  quantas  já
conseguiram  e  quantas  aguardam  por  vaga?  8)  Há  a  possibilidade  da  extinção  da  classificação  “per  capta”  no
Programa Fila Única uma vez que a Educação Infantil é direito de todos segundo a Constituição Federal? 9) Está sendo
observado  no  Município  de  Itajaí  o  disposto  no  artigo  389  da  CLT  que  prevê  que  os  estabelecimentos  em  que
trabalharem pelo menos 30 mulheres com mais de 16 anos de idade terão local apropriado onde seja permitido as
empregadas guardar sob vigilância e assistência os seus filhos no período da amamentação, podendo esta ser suprida
por meio de creches distritais mantidas diretamente pela empresa ou mediante convênios, algo que ajudaria a suprir a
deficiência de vagas de creche em nossa cidade? 10) Há estudos de viabilidade da adoção de outro programa, que não
o  Fila  Única,  que  possa  agilizar  o  processo  de  concessão  de  vagas  na  Educação  Infantil  no  Município  de  Itajaí?;
Requerimento  Nº  60/2017  da  Vereadora  CELIA  REGINA  DA  COSTA  -  requer  envio  de  ofício  ao  Exmo.  Sr.
Prefeito Municipal de Itajaí, com cópia à Secretaria de Urbanismo, solicitando as seguintes informações. 1) Quantos
Auditores Fiscais existem na Prefeitura de Itajaí? 2)Existem fiscais que estão em desvio de função? 3) Há previsão de
novo concurso para o devido cargo?; Requerimento Nº 65/2017 do Vereador ROBISON JOSÉ COELHO - solicita
ao Prefeito Municipal informações acerca dos serviços previstos na Inexigibilidade de Licitação 004/2017 e Contrato
048/2017, tais como: a) apresentação do termo de referência e relação dos serviços a serem prestados, com datas e
descrição  de  todas  as  atividades;  b)  apresentação  da  requisição  administrativa  para  contratação  dos  serviços;  c)
apresentação do contrato  firmado com a empresa;  d)  quais  os  motivos  para  escolha  do Instituto  de Albuquerque
Cursos e Assessoria LTDA – Master Mind; e) Quais serviços prestados pelo Instituto de Albuquerque Cursos e Assessoria
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LTDA – Master Mind, com sede na cidade de Ribeirão Preto (SP), são exclusivos? Não há prestação destes serviços por
nenhuma outra empresa? f) Houve parecer da Procuradoria do Município no sentido de analisar se a contratação da
empresa de propriedade do Sr. Jamil Albuquerque, amigo pessoal do Sr. Prefeito, com dispensa de licitação, não fere o
princípio da impessoalidade da administração pública? g) Qual servidor ou agente político determinou (deu a palavra
final) para a escolha do Instituto de Albuquerque Cursos e Assessoria LTDA – Master Mind? h) Por se tratar de um valor
substancial, mesmo sabendo da importância dos serviços, por qual razão a administração municipal não optou por um
processo licitatório, objetivando melhores preços para os serviços a serem prestados? i) Caso os serviços prestados
tenham caráter de urgência para o planejamento da administração, por qual razão não se deflagrou processo licitatório
ainda  durante  a  transição  administrativa,  já  que  a  mesma  foi  realizada  de  forma  colaborativa,  conforme  relatos;
Requerimento  Nº  66/2017  do  Vereador  FABRÍCIO  MARINHO  -  requer  envio  de  Ofício  ao  Exmo.  Senhor
Governador do Estado e ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria de Estado da Educação (SED) e à
Gerência Regional de Educação (GERED), solicitando que respondam os seguintes questionamentos acerca da Escola
de Ensino Médio (EEM) Victor Meirelles: 1) Há projeto ou projeção para encerrar as atividades da EEM Victor Meirelles?
Se sim, qual a motivação do Governo para com essa ação?; 2) Qual intervenção será tomada acerca do Ensino Público
Médio  do  Município  de  Itajaí,  diante  da  defasagem,  consequência  do  encerramento  da  escola?;  3)  Qual  é  o
planejamento para uso do espaço, então vago, da EEM Victor Meirelles, se caso do fechamento desta?; 4) Não há
possibilidade alternativa para não pôr fim à Instituição centenária de Itajaí?; 5) Houve consulta pública sobre a medida
deliberada, considerando a questão histórica e a tradição da Instituição, legado do ensino no Estado?; Requerimento
Nº 67/2017 do Vereador EDSON ALEXANDRE LAPA DA SILVA - requer o envio de ofício ao Prefeito Municipal,
com cópia à Secretaria Municipal de Urbanismo, solicitando as seguintes informações acerca do cumprimento da Lei
3056/95, sancionada e publicada há 22 anos: 1- Existem painéis expostos ao público, em local visível, contendo os
itinerários com o devido horário de saída do terminal? Comprovar com fotos recentes. 2. Quem é responsável por
fiscalizar?  Nome  das  pessoas.  3.  Quais  as  medidas  foram  tomadas  pelos  responsáveis  em  fiscalizar  para  que  as
referidas leis fossem cumpridas? Justifique com documentos. 4. Em caso de descumprimento das leis em questão, qual
a punição que a empresa de transporte incorre? Justifique; Requerimento Nº 68/2017 do Vereador MÁRCIO JOSÉ
GONÇALVES  -  requer  envio  de  ofícios  aos  seguintes  conselhos  e  entidades:  a)  Conselho  Municipal  de  Políticas
Culturais do município de Itajaí; b) Conselho Estadual de Cultura do Estado de Santa Catarina; c) Fundação Cultural de
Itajaí; d) Fundação Catarinense de Cultura; e) Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional,para que realizem
ações que importem conservar, reconhecer e realizar a proteção do patrimônio cultural através do tomamento da
Praça Dr. dr. Celso Pereira da Silva, mais conhecida como Praça do Coreto, localizada na Murta, em razão do seu valor
histórico; Requerimento Nº 69/2017 do Vereador JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA - requer o envio de ofício à Gerência
Regional de Educação de Itajaí para que responda aos seguintes questionamentos em relação à sala de informática da
E.E.B.  Dom  Afonso  Niehues:  A)  Hoje  todos  os  computadores  desta  sala  estão  necessitando  de  conserto.  Informe
quando será realizado a manutenção ou troca destes equipamentos? Justifique. B) No caso de não ter previsão para
estes consertos, esta sala será mantida na escola? Justifique. DELIBERAÇÃO: os requerimentos nº 39/2017, nº
56/2017, nº 52/2017, nº 53/2017 e nº 59/2017 foram todos aprovados com 20 votos favoráveis. Já a deliberação
dos requerimentos nº 57/2017 e nº 58/2107 foi sobrestada por 30 dias, atendendo solicitação dos proponentes.
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Igualmente, a votação do requerimento nº 47/2017 foi sobrestada por 15 dias. O requerimento nº 55/2017 foi
retirado  da  pauta  por  pedido  do  autor.  Finalmente,  em  razão  do  término  do  horário  do  Grande  Expediente,  a
deliberação dos requerimentos em pauta foi adiada para próxima sessão ordinária. USO DA TRIBUNA: ocuparam a
tribuna, por ordem de inscrição, os seguintes vereadores: Níkolas Reis,  Marcelo Werner,  Thiago Morastoni,  Rubens
Angioletti,  Robison  Coelho,  Calinho  Mecânico,  Tonho  da  Grade,  Fernando  Pegorini,  Fabrício  Marinho  e  Paulinho
Amândio. Ver. Níkolas Reis: fez comentários à indicação de sua autoria sobre a segurança em Imaruí, onde havia
concentração de empresas e muitas deixaram prédios abandonados na região. Segundo o edil, estudantes têm sido
vítimas de assaltos e furtos. Defendeu ações de todas as forças de segurança no local. Comentou a situação do colégio
Victor Meirelles, cuja sede o governo do Estado sinalizou fechar. Afirmou que é preciso marcar posição e que não há
razoabilidade  para  o  fechamento.  Colocou-se  à  disposição  de  professores  para  mantê-la  aberta.  Das  críticas  ao
regimento interno, disse que sua posição é política. Reconheceu que o texto é bom, sem muitas contradições. Mas
defendeu mudanças para ampliar o debate. Ver. Marcelo Werner: ressaltou a instalação da GDC em Arraial dos
Cunhas, interior do município. Disse que a empresa fará um bom trabalho, pois garantirá empregos e desenvolvimento
da região. Contudo, alegou o edil, por conta da atividade com frutos do mar, a comunidade passou a conviver com um
odor desagradável. Disse entender o esforço da empresa para tentar solucionar o problema. Desculpou-se por não ter
comparecido ao encontro da empresa com a comunidade. Antecipou que a empresa espanhola vai investir mais de R$
1 bilhão no município,  mas que estará  ao  lado da comunidade.  Ver.  Thiago Morastoni:  destacou a  entrega da
moção a um cidadão que salvou uma família do afogamento. Fez comentários à ligação da Praia Brava Norte à Praia
Brava Sul, e o quanto a comunidade reivindicava a instalação de uma ponte, de uma passarela no local. Lembrou
episódio em que a correnteza arrastou a vida de um jovem. Por esta razão, ressaltou a inauguração, por parte da
iniciativa privada, de uma passarela e do entorno, unindo as duas praias. Enfatizou que o investimento alcançou quase
R$ 1 milhão. Informou que haverá uma segunda etapa e que também será custeada pelo empresariado. Afirmou que
agora há segurança na travessia. Ao final, divulgou reunião conjunta das forças de segurança de Itajaí e região. Ver.
Rubens Angioletti: abordou o tema mobilidade urbana. Divulgou um documentário a respeito das condições para o
ciclismo. Esclareceu que o material entrevistou um especialista holandês sobre o tema. Segundo ele, na Holanda, as
bicicletas têm prioridade nas cidades. De acordo com o edil, no Brasil são mais de 160 mortes/dia, em acidentes de
trânsito. Exibiu um vídeo, onde percorreu vias de Itajaí, demonstrando a ausência de ciclovias em vários trechos. Na
opinião  do  vereador,  há  condições  para  que  a  prefeitura  amplie  o  número  de  ciclovias.  Sugeriu  a  sinalização  de
ciclofaixas.  Ver.  Robison  Coelho:  afirmou  que  a  paciência  com  o  atual  governo  está  diminuindo.  Criticou  a
contratação de parentes pela atual administração. Lembrou que muitos professores estão trabalhando sem nomeação
oficial.  Alegou  que  parentes  trabalham na  ilegalidade.  Disse  que  não  há  gestão  por  parte  do  Executivo  e  que  as
contratações  atendem  a  interesses  meramente  políticos.  Citou  casos  de  correligionários  de  outros  municípios,  do
partido do prefeito, empregados em Itajaí. Lamentou a contratação de um palestrante, amigo do prefeito, para falar
aos servidores. Disse que esse é um governo para amigos, parentes e forasteiros. Ver. Calinho Mecânico: reafirmou
que é vereador de rua e que visitou, recentemente, os deputados estaduais em Florianópolis. Afirmou que foi cobrar
emendas dos parlamentares para investimentos na área da saúde em Itajaí e região. Estimulou os pares a pressionar
os  deputados  na  Assembleia.  Lamentou  que  estes  só  visitam  a  região  durante  a  campanha.  Citou  emendas  de
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deputado para casas terapêuticas do Projeto Reviver. Em seguida, fez críticas à empresa Multilog que está devendo a
construção de uma creche para o município, em contrapartida por ter se instalado na região. Disse que até uma praça
havia sido prometida. Revelou que o compromisso não foi mantido e que vai cobrar a construção da creche. Ver.
Tonho da Grade: a exemplo do ver. Calinho, também abordou a promessa da Multilog. Disse que o presidente da
Associação Comercial precisa dar explicações sobre as promessas da empresa. Relatou visita ao Loteamento Santa
Regina e a presença da PM no local para inibir a ação de criminosos. Lembrou pedido para instalação de câmeras de
monitoramento e que ainda não foram entregues, pois os delitos são comuns na comunidade. No Santa Regina, disse
que os moradores pedem estacionamento em apenas um dos lados das vias e a melhor sinalização do trânsito no
local. Por fim, fez considerações ao lixão da Mário Uriarte e que a comunidade do Santa Regina também quer um local
adequado para depósito de lixo reciclável. Ver. Fernando Pegorini: voltou a comentar o problema das creches e do
programa Fila Única. Pelo estudo que promoveu, disse que o Legislativo pode sim contribuir com o novo governo.
Defendeu  a  audiência  pública  para  chamar  sindicatos,  MP,  prefeitura  e  interessados  no  tema.  Segundo  ele,  os
sindicatos precisam fiscalizar empresas para cobrar vagas em creches. O edil disse que o Judiciário tem reconhecido,
em  decisões,  direitos  das  trabalhadoras  em  relação  às  creches.  Reconheceu  que  o  programa  Fila  Única  não  vai
atender toda a demanda. Ver. Fabrício Marinho: cumprimentou o ver. Werner pela publicação referente às pessoas
com deficiências físicas. Disse que o debate político travado em plenário, acerca das contratações da administração, é
muito bom, embora reconheça que a presença de pessoas de fora cause um certo desconforto. Disse que é normal e
que não é exclusividade da atual administração. Que isso ocorre não apenas para atender interesses políticos, mas
pela capacidade do contratado. Sem citar nomes, afirmou que muitos contratados de Itajaí cometem “lambanças”.
Pediu um voto de credibilidade ao novo governo, visando sempre o melhor para Itajaí. Ao final, defendeu a contratação
de  um  palestrante  por  parte  da  atual  administração,  legalmente  fundamentada.  Ver.  Paulinho  Amândio:  fez
comentários  à  reunião  conjunta  com outros  municípios  sobre  segurança  pública.  Disse  que,  nos  últimos  dias,  lhe
chamou a atenção a informação de que não seria cumprido o pagamento de bolsa prevista na Lei Orgânica. Disse
acreditar que se trata de um boato. Reconheceu que, mesmo em dificuldades financeiras, o município pode reduzir os
valores, mas não cortar o benefício. Admitiu que é uma decisão de governo, mas a segurança passa por investimentos
em educação, prioritariamente. Para o presidente da Casa, o governo pode fazer cortes em várias áreas, mas não
pode abrir  mão de recursos para bolsas estudantis.  Propôs aos pares que pressionem o Executivo para manter  o
direito. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: não havia matérias na pauta na ordem do dia. MATÉRIAS DA ORDEM DO
DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: não havia matérias constantes na pauta para próxima sessão ordinária.
Agradecendo  a  Deus  pelo  auxílio  na  condução  dos  trabalhos  desta  noite,  a  presença  dos  senhores  vereadores,
imprensa, funcionários e público assistente, o senhor presidente em exercício, vereador Calinho Mecânico, convocou
os vereadores para oitava sessão ordinária, a realizar-se no dia dois de março de dois mil e dezessete, às dezoito
horas, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte.
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